

# 国际足联峰会在摩洛哥马拉喀什举行 商讨2022年世界杯 扩军至48支球队

新华社内罗毕1月17日电 国际足联峰会正在摩洛哥的马拉喀什举行,主席因凡蒂诺17日表示,国际足联正在商讨2022年卡塔尔世界杯扩军至48支球队的可能性,打算把部分比赛放在卡塔尔周边国家举行。

2017年,国际足联投票决定2026年世界杯参赛球队由32支扩军至48支。因凡蒂诺此后曾在多个场合表示,考虑在2022年的卡塔尔世界杯实现提前扩军。

“卡塔尔对扩军持非常开放的态度。但是从赛事组织层面来讲,48支球队对卡

塔尔有一定难度,所以我们也考虑将一些比赛放到卡塔尔周边国家举行。”因凡蒂诺说。

同时,因凡蒂诺也重申了世俱杯扩军的想法,按照他的规划,扩军后的世俱杯将有来自不同大洲的共24支俱乐部球队参赛。

## 国王杯:巴萨晋级八强



1月17日,巴塞罗那队球员梅西(右)与莱万特队球员波斯蒂戈拼抢。

当日,在巴塞罗那进行的2018-2019赛季西班牙国王杯八分之一决赛次回合比赛中,巴塞罗那队主场以3比0战胜莱万特队,以4比2的总比分晋级八强。

新华社发

## 劳伦斯世界体育奖候选名单出炉

# 世界杯冬奥会明星担纲主力

新华社巴黎1月17日电 角逐2019年劳伦斯世界体育奖各奖项的候选者名单17日公布,莫德里奇、姆巴佩、莱德茨卡、法国男子足球队等在冬奥会和世界杯上表现优异的运动员或团队均榜上有名。

劳伦斯世界体育奖是评选过去一年里表现出色的运动员与团队的重要奖项。世界杯与冬奥会是2018年世界体坛最重要的两项大赛,运动员的表现成为全球主流媒体投票的重要考量标准。

在世界杯足球赛上大放异彩的莫德里奇与姆巴佩进入年度最佳男运动员候选名单,冠军法国队参与年度最佳团队奖角逐。冬奥运动员莱德茨卡和希弗林获得年度最佳女运动员提名,林赛·沃恩和羽生结弦角逐年度最佳复出奖,挪威冬奥代表团竞争年度最佳团队奖。

2018年,莫德里奇帮助克罗地亚队历史性闯入世界

杯决赛,其本人也获得赛事“金球奖”。莫德里奇还跟随俱乐部皇家马德里成就欧冠三连冠,并将国际足联世界足球先生以及“金球奖”两项个人殊荣揽入怀中。姆巴佩跟随法国队夺得世界杯冠军,还当选赛事最佳新秀。与两人竞争“佳男”的还有五夺一级方程式赛车(F1)总冠军的汉密尔顿、打破马拉松世界纪录的肯尼亚选手基普乔格、男子网坛世界第一科维奇以及美职篮(NBA)巨星詹姆斯。

在平昌冬奥会上,捷克选手莱德茨卡在单板滑雪和高山滑雪项目上双双摘金,成为首位单届冬奥会拿到两个不同分项金牌的女子运动员。希弗林则夺得高山滑雪女子大回转金牌。“佳女”候选者中还有四次摘得体操全能世界冠军的拜尔斯、大满贯网球冠军哈勒普和科贝尔、四次铁人三项世界冠军瑞弗。

连续第五次赢得总冠军的F1梅赛德斯车队、法国男子足球队、欧冠三连冠得主皇家马德里队、冬奥奖牌总数位居第一的挪威冬奥代表团、NBA总冠军金州勇士队以及莱德杯高尔夫球赛欧洲队获得年度最佳团队奖提名。

与美国滑雪名将林赛·沃恩和日本花样滑冰运动员羽生结弦一同竞争年度最佳复出奖的还有五年来首次在巡回赛中夺冠的美国巡回赛冠军伍兹。日本首位大满贯网球单打冠军大坂直美、环法自行车赛冠军托马斯则获得年度最佳突破奖提名。

年度最佳残疾人运动员奖与年度最佳极限运动员奖的候选名单也于当日公布。

劳伦斯世界体育奖各奖项得主由劳伦斯世界体育学会成员投票选出,颁奖典礼将于2月18日在摩纳哥举行。

## 2019达喀尔拉力赛落幕 中国车手刷新多项参赛纪录

据新华社利马1月17日电 2019达喀尔拉力赛在经过10个赛段的角逐之后,于17日在利马落幕。中国车手刷新了多项参赛成绩。

当天,车手们在皮斯科进行总长仅112公里的特殊赛段赛事,随后前往利马参加颁奖仪式。中国摩托车手张敏和赵宏毅顺利完赛,张敏最终成绩为第46位。赵宏毅继去年在普通组中完赛后,今年参加无后援组挑战自我,最终以总排名第58位、

无后援组排名第七位的成绩出现在庆祝仪式上,成为首个在无后援组完赛的中国车手。

汽车组中,吉利汽车壳牌润滑油固铂轮胎车队的韩魏和领航员廖岷以总排名第27位的成绩完赛。本次达喀尔赛,韩魏车组在第七赛段以第八位成绩完赛,创造中国车手最佳赛段排名。

65岁的梁钰祥创造了参加达喀尔赛年纪最大中国车手的纪录。

## 四分之一决赛险胜对手 丁俊晖8年来首闯大师赛半决赛

据新华社伦敦1月17日电 中国选手丁俊晖17日在这里举行的斯诺克大师赛四分之一决赛中,与比利时选手布雷塞尔打满11局,最终以6:5险胜对手,8年来首次闯入半决赛。

丁俊晖赛后非常高兴,他说:“我相信自己能够打好,这是打得最好的一年,尽管我没有发挥出自己最好的水平。事实上我对这个比赛也没太过的要求,只希望好好打。”对于半决

赛,他说:“奥沙利文是世界上最优秀的球员,我终于可以与他会面了,本来去年的英国锦标赛和上海大师赛上我都有机会与他交锋,但因为输得比较早都没有碰到。我要做的就是发挥出自己水平,让对手看到我的可怕,而不是想对手如何可怕。”

丁俊晖上一次在大师赛上遇到奥沙利文是在2007年的决赛中,他最后以3:10失利,当时他只有19岁。

## 美职篮公布今年全明星赛第三轮票选结果 詹姆斯和安特托昆博领跑

据新华社华盛顿1月17日电 美职篮17日公布了今年全明星赛的第三轮票选结果,洛杉矶湖人队球星詹姆斯和密尔沃基雄鹿队的安特托昆博继续各自领跑西部和东部联盟,美职篮同时还宣布,在全明星赛首发和替补队员确定之后,队长挑选队友的过程将被直播。

从去年开始,全明星赛的赛制已经不再采用传统的东部和

西部对抗的模式,而是由东西部联盟各自获得球迷投票最多的球员担任队长,两位队长再分别挑选队员组成两队阵容相互PK,挑选的队员将不必来自同一联盟。不过在去年,出于各种考虑,队长挑选队员的过程并没有公之于众,这后来引发了球迷对于选人先后次序的猜测。而在今年,这一选秀过程将被全程直播。

## 澳网女单:莎拉波娃晋级下一轮



1月18日,莎拉波娃在比赛中。

当日,在2019澳大利亚网球公开赛女单第三轮比赛中,俄

罗斯选手莎拉波娃以2比1战胜丹麦选手沃兹尼亚奇,晋级下一轮。

新华社发